



Вих. № 02.00367.21.2.12 від 20.05.2021

Міському Голові
Геннадію Анатолійовичу Дикому

Шановний Геннадій Анатолійович!

Користуючись нагодою ТОВ «МАРЕВЕН ФУД ЄВРОПА» висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним:

17 травня 2021 року відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля (далі ОВД)» нами було подано повідомлення про плановану діяльність (ідентифікаційний № справи у реєстрі ОВД 20215177849), яка підлягає ОВД через електронний кабінет Реєстру ОВД, а саме: «Будівництво виробничо-складського комплексу (заводу з виробництва продуктів харчування) в адміністративних межах Терезинської селищної ради Білоцерківського району (Білоцерківської міської громади) Київської області».

Згідно з ч. 3 ст. 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля має бути розміщено для доступу громадськості в органі місцевого самоврядування адміністративно-територіальної одиниці, яка може зазнати впливу планованої діяльності.

Просимо Вас прийняти та надати доступ громадськості до Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля з можливістю робити копії (фотокопії) та виписки з зазначеної документації, а також призначити уповноважену особу, яка надаватиме доступ до Повідомлення (паперовий екземпляр додається).

Додатки:

1. Повідомлення ТОВ «МАРЕВЕН ФУД ЄВРОПА» про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

Щиро дякуємо!

З повагою,

Генеральний директор
Май Ван Мін



Додаток 2
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАРЕВЕН ФУД ЄВРОПА»,
код ЄДРПОУ 35591588

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

09113, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Офіцерська, буд. 1, тел. (044) 393-70-20.
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика

Планованою діяльністю передбачається будівництво виробничо-складського комплексу (заводу з виробництва продуктів харчування) в адміністративних межах Терезинської селищної ради Білоцерківського району (згідно ПКМУ «Про утворення та ліквідацію районів» №33 від 19.07.2020 р. – Білоцерківської міської громади) Київської області.

Технічна альтернатива 1

Планується будівництво наступних будівель та споруд:

- виробничо-складський корпус із даховою сонячною електростанцією;
- інженерний корпус;
- контрольно-пропускний пункт із автоваговою;
- насосна станція пожежогасіння з резервуарами протипожежного запасу води;
- резервуар запасу питної води;
- каналізаційна насосна станція перекачки господарчо-побутових стоків;
- резервуар усереднювач дощової каналізації з насосною станцією перекачки;
- стоянка автомобілів співробітників, гостьова стоянка автомобілів, стоянка вантажних автомобілів співробітників, стоянка автобусів.

Будівництво виробничо-складського комплексу (заводу з виробництва продуктів харчування) передбачається у 4 пускові комплекси.

До складу проектного заводу з виробництва продуктів харчування входять 3 виробничих цеха: цех № 1 – макаронний цех, цех № 2 – цех сухих і рідких продуктів, цех № 3 – цех рідких соусів.

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



Підприємство забезпечується усіма необхідними інженерними мережами. Водопостачання об'єкту передбачається від міських мереж водопроводу (1 пусковий комплекс) та власної артезіанської свердловини (2-4 пускові комплекси). Електропостачання – від міських мереж електропостачання. В якості резервного джерела електропостачання передбачено встановлення дизель-генератора. Відведення господарсько-побутових та виробничих стоків (після попереднього очищення) передбачається у міські каналізаційні мережі. Потреба виробництва у парі, гарячій воді та тепlopостачання об'єктів проектування забезпечуються від власної котельні, що працюватиме на природному газі. В якості резервного передбачається використання дизельного палива. Газопостачання підприємства передбачено від міських мереж газопроводу.

Технічна альтернатива 2

В якості технічної альтернативи 2 розглядався варіант роботи котельні тільки на природному газі, водопостачання – тільки від міських мереж водопроводу.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Будівництво виробничо-складського комплексу (заводу з виробництва продуктів харчування) передбачається в адміністративних межах Терезинської селищної ради Білоцерківського району (Білоцерківської міської громади) Київської області на земельних ділянках загальною площею 15,8426 га (земельна ділянка площею 14,1523 га з кадастровим номером 3220455500:07:006:0030, земельна ділянка площею 0,9999 га з кадастровим номером 3220455500:06:006:0017, земельна ділянка площею 0,6904 га з кадастровим номером 3220455500:07:006:0036), що знаходяться у приватній власності у ТОВ «МАРЕВЕН ФУД ЄВРОПА». Цільове призначення цих земельних ділянок – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядалася, оскільки будівництво виробничо-складського комплексу на обраній земельній ділянці відповідає її цільовому призначенню та вимогам протипожежних, санітарних та екологічних норм.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Метою планованої діяльності є виробництво якісних продуктів харчування, створення додаткових робочих місць, збільшення надходжень у місцевий та державний бюджет при дотриманні протипожежних, екологічних та санітарно-гігієнічних норм.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Планованою діяльністю передбачається будівництво виробничо-складського комплексу (заводу з виробництва продуктів харчування) в адміністративних межах Терезинської селищної ради Білоцерківського району (Білоцерківської міської громади) Київської області.

Загальна площа земельної ділянки під здійснення планованої діяльності – 15,8426 га.

Проектований завод складається з трьох виробничих цехів:

- цех № 1 – макаронний цех, в якому здійснюється виробництво продукції швидкого приготування (вермішелі, локшини) і традиційних макаронів на автоматизованих технологічних лініях повного циклу;

- цех № 2 – цех сухих і рідких продуктів, до складу якого входять ділянка виробництва сухих напівфабрикатів, ділянка виробництва сипучої готової продукції, ділянка виробництва напівфабрикатів, ділянка виробництва розсолів для виробничих ліній, ділянка виробництва гранульованих бульйонів;

- цех № 3 – цех рідких соусів, призначений для приготування, розфасовки і упаковки різних типів рідких соусів, таких як кетчуп, майонез, гірчиця, аджика, оцет, томатна паста, інші соуси.

Основна сировина - борошно і масло доставляються на склад безтарного зберігання безтарним автомобільним транспортом (цистернами). Решта сировини і пакувальні матеріали доставляються на підприємство автомобільним транспортом і зберігаються на складі сировини.

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



Рецептурна суміш розсолу надходить на виробництво в готовому вигляді, упакована в поліпропіленові мішки.

Технологія виробництва макаронних виробів швидкого приготування складається з наступних стадій: заміс тіста, формування тонких макаронних виробів, термічна обробка парою, сушіння, смаження, охолодження, фасування готової продукції. Процес виробництва «традиційних» макаронних виробів складається з наступних основних операцій: підготовка сировини, пресування тіста, оброблення сирих виробів, сушка виробів, упаковка макаронних виробів. Виробництво макаронних виробів передбачено на 8-ми лініях, максимальна потужність яких складає 7 572,15 т продукції на місяць, 90 865,8 т/рік.

Процес виробництва сухих напівфабрикатів складається з наступних процесів: приймання сировини, збирання порцій, змішування компонентів, роздача, фасування напівфабрикатів. Технологія виробництва сухих сипучих продуктів складається з наступних стадій: приймання сировини, збирання порцій, змішування компонентів, роздача, фасування готової продукції. Процес виробництва рідких напівфабрикатів складається з наступних процесів: приймання сировини, збирання порцій, змішування компонентів, варіння напівфабрикатів, охолодження продукту, роздача, фасування напівфабрикатів. Процес виробництва розсолів для виробничих ліній складається з наступних процесів: приймання сировини, збирання порцій, змішування компонентів, розчинення сухих компонентів, передача на виробничі лінії.

Виробнича програма цеху сухих і рідких продуктів становить 2 224,14 т/міс., 26 689,68 т/рік.

Технологічний процес виробництва рідких соусів складається з наступних операцій: приймання сировини, підготовка рецептур, внесення інгредієнтів в зону приготування, приготування (варіння), перекачування продукту в проміжну ємність для зберігання та охолодження стерильного продукту, передача продукту на пакувальну/фасувальну лінію. Програма підприємства з виробництва рідких соусів складає 2 880 717 т/місяць, 34 568 604 т/рік.

Для контролю якості продукції, що випускається, передбачені мікробіологічна та фізико-хімічна лабораторії.

Водопостачання об'єкту передбачається від міських мереж водопроводу (1 пусковий комплекс) та власної артезіанської свердловини (2-4 пускові комплекси).

Електропостачання – від міських мереж електропостачання. В якості резервного джерела електропостачання передбачено встановлення дизель-генератора.

Відведення господарсько-побутових та виробничих стоків (після попереднього очищення) передбачається у міські каналізаційні мережі.

Потреба виробництва у парі, гарячій воді та тепlopостачання об'єктів проектування забезпечуються від власної котельні, що працюватиме на природному газі. Газопостачання підприємства передбачено від міських мереж газопроводу. В якості резервного передбачається використання дизельного палива. Для зберігання дизельного палива планується встановлення одного резервуару ємністю 15 м³.

Режим роботи підприємства – цілодобовий, 354 дні на рік.

Орієнтовна кількість працюючих – 650-700 чол., 238 чол. у найбільшу зміну.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні обмеження встановлюються згідно нормативам діючого законодавства в сфері охорони навколишнього природного середовища. Санітарно-епідеміологічні обмеження – за нормативами гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, шумового, іонізуючого та радіаційного впливу.

Згідно з додатком 4 «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затвердженими наказом МОЗ України від 19.06.1996 р. № 173, об'єкт планованої діяльності відноситься до виробництв V класу небезпеки з нормативним розміром санітарно-захисної зони 50 м (макаронні фабрики, фабрики харчові заготівельні).

Обмеження по впливу на водне середовище – дотримання режиму зон санітарної охорони свердловин, дотримання правил експлуатації систем господарсько-побутової каналізації.

Обмеженнями впливу на рослинний і тваринний світ є законодавчі вимоги щодо збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу; недопустимість погіршення середовища існування, шляхів міграції та умов розмноження диких тварин; запобігання небажаним змінам природних рослинних угруповань та негативному впливу на них господарської діяльності.

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



Основні обмеження, пов'язані із здійсненням діяльності, стосуються наступних соціальних питань: здоров'я населення та його безпеки, стурбованості людей можливим негативним впливом на навколишнє середовище, впливу на зони відпочинку, використання земель.

Об'єкт проектування знаходиться за межами зон охорони пам'яток культурної спадщини, меж історичних ареалів, зон регулювання забудови, зон охоронюваного ландшафту, зон охорони археологічного культурного шару, охоронних зон об'єктів природно-заповідного фонду, прибережних смуг та інших зон.

При прийнятті технологічних рішень щодо будівництва виробничо-складського комплексу (заводу з виробництва продуктів харчування) враховані протипожежні та містобудівні обмеження.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічні технічній альтернативі №1 планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

- дотримання містобудівних умов та обмежень;
- дотримання протипожежних розривів;
- дотримання розмірів санітарно-захисних зон, зон санітарної охорони артезіанських свердловин, меж водоохоронних зон, прибережних смуг.
- дотримання технічних умов щодо інженерного забезпечення.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, дивитись п.3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, та інші вишукування у необхідному обсязі згідно чинного законодавства. Проектні рішення в період будівництва та експлуатації повинні забезпечувати раціональне використання ґрунту, повинні бути передбачені заходи протидії підтопленню, просіданню, активізації інших екзогенних процесів, а також охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічні технічній альтернативі №1.

щодо територіальної альтернативи 1

Проектні рішення в період будівництва та експлуатації повинні забезпечувати охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, дивитись п.3.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Можливі впливи планованої діяльності на довкілля

При виконанні підготовчих та будівельних робіт:

- на атмосферне повітря – за рахунок викидів забруднюючих речовин при роботі будівельної техніки; при проведенні земляних, зварювальних та фарбувальних робіт;

- на земельні ресурси – за рахунок проведення земляних робіт, випадкових проливів мастил та пального;

- на водні ресурси – за рахунок утворення господарсько-побутових та виробничих стоків;

- шумовий вплив – при роботі будівельної техніки;

- поводження з відходами – утворення побутових та будівельних відходів з подальшим розміщенням в місцях видалення відходів, вторинною переробкою або передачею на утилізацію спеціалізованим організаціям у відповідності з законодавством України в сфері поводження з відходами.

При провадженні планованої діяльності:

- на ґрунт: допустимий вплив. Для запобігання негативного впливу на ґрунти передбачається ряд заходів (тверде покриття майданчика, очищення дощових стоків з подальшим скиданням до мереж дощової каналізації міста, тимчасове зберігання відходів у спеціально відведених місцях з подальшим вивезенням спеціалізованими підприємствами згідно договорів).

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



- на атмосферу: джерелами утворення забруднюючих речовин є процеси приймання, транспортування та дозування сировини, змішування тіста, обсмаження брикетів макаронів швидкого приготування, змішування сухих рецептурних компонентів та їх фасування, приготування (варіння) рідких соусів, пакування готової продукції, миття обладнання та інвентарю, спалювання природного газу та дизельного палива (резервне) у котельні, приймання та зберігання дизельного палива, проведення лабораторних аналізів та зберігання реактивів і прекурсорів, робота аварійного джерела електропостачання – дизель-генератора, зарядка акумуляторів, рух автотранспорту, проведення ремонтних робіт. Перевищень граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі СЗЗ та житлової забудови з урахуванням фонового забруднення атмосферного повітря не очікується.

- поверхневі водні об'єкти, підземні води: допустимий вплив. Забезпечення підприємства водою на господарсько-побутові, виробничі та протипожежні потреби передбачено від міських мереж водопроводу (1 пусковий комплекс) та власної артезіанської свердловини (2-4 пускові комплекси). Навколо артезіанської свердловини передбачене встановлення зон санітарної охорони 1-го, 2-го та 3-го поясів. Відведення господарсько-побутових та виробничих стоків (після попереднього очищення) передбачається у міські каналізаційні мережі. Очищення дощових стоків передбачається на локальних очисних спорудах з подальшим скиданням до мереж дощової каналізації міста. Скидання стічних вод у поверхневі та підземні водні об'єкти не передбачається.

- клімат і мікроклімат: негативний вплив не передбачається.

- рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти: негативний вплив не передбачається.

- навколишнє соціальне середовище (населення): негативний вплив не передбачається.

- навколишнє техногенне середовище: негативний вплив не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічні технічній альтернативі 1. При використанні в якості палива для котельні тільки природного газу буде спостерігатися менший обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Однак, використання дизельного палива в якості резервного палива для котельні сприятиме надійній, безпечній та безперервній роботі підприємства.

щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, дивитись п.3.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із ст.3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059VIII від 23 травня 2017 року:

- частина 3, п. 8, абзац 1 – виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки: сировини тваринного походження (крім молока) продуктивністю виходу готової продукції понад 75 тонн на добу; сировини рослинного походження продуктивністю виходу готової продукції понад 300 тонн на добу (середній показник за квартал); молока, якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на основі середньорічного показника);

- частина 3, п. 8, абзац 2 – пакування та консервування тваринних і рослинних продуктів у обсязі понад 50 тонн на добу;

- частина 3, п. 1 – глибоке буріння, у тому числі геотермальне буріння, буріння з метою зберігання радіоактивних відходів, буріння з метою водопостачання (крім буріння з метою вивчення стійкості ґрунтів);

- частина 3, п. 4, абзац 2 – поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ



10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт згідно ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»),
що надається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України,
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, e-mail: dep_eco@koda.gov.ua.

Тел. (044) 279-01-58, контактна особа – Ткаліч Ганна Іванівна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

**ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ**



Степан